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Central Lane Metropolitan Planning Organization

From: Casey M. Drobnick [caseyd@uoregon.edu]
Sent: Tuesday, April 05, 2011 3:56 PM
To: Central Lane Metropolitan Planning Organization
Subject: UO Community Re: EmX Expansion

Attachments: EmX Survey Results.pdf

EmX Survey 
Results.pdf (109 KB..

 To the Metropolitan Policy Committee,

 A group of students conducted a survey on the University of Oregon  campus asking 
students, faculty, and community members questions  regarding the LTD, EmX, and the 
expansion to West Eugene. We performed  the survey through clip-boarding as well as 
sending it through email  listservs and over Facebook. These results are the interest of 
the  University of Oregon community.

 Here is a quick summary of results:
 88% of those surveyed currently use LTD.
 59% use the EmX.
 58% are likely to use the EmX expansion to West Eugene if built.
 We know businesses are some biggest opposers of the expansion, but 57%  of responders 
said they’d use the expanded EmX for shopping.

 We have attacked a PDF with all the results graphed out.

 If you have any questions regarding the petition or survey, please feel  free to contact 
Casey Drobnick, caseyd@uoregon.edu, a coordinator for  OSPIRG’s 21st Century 
Transportation campaign on the University of  Oregon campus, the group which spearheaded 
the survey.

 Sincerely,
 University of Oregon OSPIRG Chapter’s
 21st Century Transportation Campaign
 And the UO community



Are you a University of Oregon Student?Are you a University of Oregon Student?
Yes

191
86%

No
29

13%
Graduated within the last year

1
0%

What is your main form of transportation?What is your main form of transportation?
Car

58
26%

Public Transit
69

31%
Bike

55
25%

Other
41

18%

Would you benefit from an expanded public transportation system?Would you benefit from an expanded public transportation system?
Yes

145
65%

Maybe
59

26%
No

17
8%

Do you use the LTD (Lane Transit District) bus system, and how often do you ride 
it?
Do you use the LTD (Lane Transit District) bus system, and how often do you ride 
it?
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Yes, Every day
39

17%
Yes, More than once a week

50
22%

Yes, Once a week
42

19%
Yes, Once a month

26
12%

Yes, Very rarely
40

18%
No, Never

26
12%

Do you currently ride the EmXDo you currently ride the EmX
Yes

131
59%

No
91

41%

Have you ever been to West Eugene, and if so how often do you go?Have you ever been to West Eugene, and if so how often do you go?
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Yes, Every day
21

9%
Yes, More than once a week

16
7%

Yes, Once a week
44

20%
Yes, Once a month

44
20%

Yes, Very rarely
59

26%
No, Never

36
16%

On a scale of 1-5 how likely would you use a West Eugene EmX Expansion if it 
were built?
On a scale of 1-5 how likely would you use a West Eugene EmX Expansion if it 
were built?

Very Unlikely                        Certainly

1 -Very Unlikely
47

21%
2

30
13%

3
53

24%
4

37
17%

5 -Certainly
50

22%

For what purposes would you use an EmX expansion?For what purposes would you use an EmX expansion?
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Commute
81

40%
Shopping

116
57%

Recreation
97

47%
Other

14
7%

People may select more 
than one checkbox, so 
percentages may add up to 
more than 100%.
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